

Előterjesztés

Déaványa Város Önkormányzat 2010. február 25-én tartandó Képviselő-testületi ülésre

Tárgy: Helyi rendezvény szervezés támogatása

A Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium, mint az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program Irányító Hatósága pályázatot hirdetett helyi rendezvények szervezésére, helyi közösségformáló kezdeményezések támogatására.

A támogatás formája:

A pályázat keretében a rendezvény lebonyolításához 500 000 Ft + ÁFA összegű – utófinanszírozásban történő – költségviselés, mely előadóművészekre fordítható összeg. Továbbá a támogató aktuális kínálatából – a rendező által kiválasztott műfajú – 25 perces kulturális műsor nyerhető el. Önerő vállalási kötelezettség nincs.

Többnapos rendezvény esetén csak az egyik napra nyerhető költségtérítés – a pályázó által választott és megjelölt nap

Pályázatunk kreatív neve: Élő népművészetünk és hagyományaink

Időpont: *2010. július 3. (Városnapi programon belül)*

Helyszín: *Déaványa Művelődési Ház udvar – park része*

A megvalósítását az ÁMK József Attila Művelődési Ház Intézményegysége az alábbiak szerint tervezi:

A Művelődési Ház udvarán minden korosztály, de főként az idősebbek számára próbálunk hangulatot teremteni néptánc együttesek, népzenezők, operett, magyar nóta műfajokkal. A népi hagyományok megőrzését, továbbadását úgy tesszük látványossá és „átélhetővé”, hogy szötteket, gobleinet, kerámiákat, fafaragásokat, fonott kosarakat, csuhé babákat, mézeskalács, kürtöskalács és pergelt cukor tortákat állítunk ki. Ezzel egy időben a közönség nem csak vizuálisan tud részese lenni a látottaknak, hanem részesei is lehetnek azáltal, hogy bekapcsolódhatnak a munkafolyamatokba. A meghirdetett csoportokat, fellépőket, alkotókat a szomszédos településekről is fogadjuk, hívjuk és várjuk a minél színesebb és gazdagabb program reményében, valamint a népi hagyományok bemutatásával, továbbadásában.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztésemet megtárgyalni és abban dönteni szíveskedjenek!

Kelt.: Déaványa, 2010. február 16.

Tisztelettel:

Janó Istvánné
ügyintéző

Határozati javaslat:

_____/2010. (II.25.)

Déaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium, mint az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program Irányító Hatósága által meghirdetett helyi rendezvények szervezésére, helyi közösségformáló kezdeményezések, rendezvények támogatására felhívásra pályázatot nyújt be **Élő népművészetünk és hagyományaink** címmel.

A pályázat kedvező elbírálása esetén a Városnapi programok színesedhetnek és népművészetünk, hagyományaink elevenednek meg.

Déaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testülete utasítja a Polgármestert, hogy a pályázat benyújtásáról gondoskodjon.

Felelős: Pap Tibor polgármester

Határidő: 2010. február 26.